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139[FF AR 2 2
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267 | F AT 35 35
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407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 1 89 706 796
IZE2)
48| RV(A X =F L N =FA I F N T 2=V =—F )L 283 283
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 3,335 3,335
410 RVFF L =FL )= /= LTz )L=—F /)L 3 6 3 414 425
& i 2,996 856 21 4,819 1,402 10,095

(2)-101




#2-2-10 FpE TR SIUDEARITHRD AR - 6t AL A4 BRI O P S HE R R CP 264828 BERS 1)

XIZCF0E PR E (kg/F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 179 179
EWIZRD)
53| =F LB 1,305 1,305
63|77 M7 BN 809 809
64| h7 Ty I A 2 2
10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 1,624 1,624
9[> TF
95| TNTVF A 79 79
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64| =h T =Ty A 1 1
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9 |>TF v
95| TNTF A 95 95
96|27/ F Y —)L 4 4
108| A7 my
113[>~Tr 368 368
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139[FF AR 3 3
1407 => 73R 1 4 6
1692 4 4
170[F7 kT —/L 4 4
184|Y7a =)
195| 72 F FHRA 16 16
212|777 =—h 6,100 5 6,105
227|737 —Fh 1,024 1,024
229|F AT 7 R —hAF )V 0 0
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251| 7 ==FF A 5,214 5 5,219
2607 u= 1 1,482 5 1,488
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286| )7L 0 0
296|1,2,4-h) AF /LB 3 3
350~ L AR 28 9 37
37| 7 Te7= 206 206
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95| TNTVF A 347 347
96| 7= /a)f/—)L 2 2
108[ A7 1y~ 41 41
113>~ 140 140
118[3/u7 =L 1 14 15
139|F 7 AR 2 2
1407 => 7 e 3R 2 7 9
169>y 41 41
170|7hTa) > —)L 4 4
1847 ~_=)L
195| e F A4 17 17
212|787 =—h 1,757 7 1,764
227|/%7a—Fh 1,027 1,027
229| F AT 7 X —bAF )L 1 1
250V x Y F A 396 396
251| 7 ==FaF A 3,163 6 3,169
260|7munFo—/,L 1,349 6 1,355
27| F A HNT 115 115
286| M) 7ok’ L 4 4
296|1,2,4-h)AF /LB 2 2
350~ L AR 29 16 45
3BT 7 Tud= 52 52
364| 7z On¥F L A—| 18 18
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 332 1,503 1,835
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113 <=2 127 127
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1692 32 32
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229|F AT 7 R —hAF )V 0 0
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251| 7 ==FF A 1,271 3 1,274
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286| )7L 1 1
296|1,2,4-h) AF /LB
350 |~ /L AR 2 23 25
37| 7 Te7= 11 11
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10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 1,064 1,064
91> T FT

9| TNT VT A 97 97
96| 7= /a)f/—)L 2 2
108 A7 ay 7 4 4
113>~ 62 62
118]37u7 %=L 0 10 11
139|F 7 AR 1 1
1407 x> 7 u/RRJv 4 8 12
169| Yy 4 4
170[ 7 ~hFa)Y—v 7 7

184|277 ~_=)L

195| 7' BT A HA

212|787 =—h 1,933 27 1,960
227|/%7a—Fh 391 391
229| F AT 7 X —bAF )L 1 1
250V x Y F A 264 264
251| 7 ==FaF A 2,481 25 2,505
260 |7 a=—)r 748 16 764
267|F A HINT
286\ )7L 5 5
296|1,2,4-h)AF /LB 1 1
350[~L AR 45 12 56
3BT 7 Tud= 74 74
364| 7z On¥F L A—| 19 19
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 71 805 875
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 323 323
RVA XY =F L) =R T L o—T /Uil T A
409\ 2 5 e 1,497 1,497
410 R)FF L TFLo)=/=)LTxz=)LT—F)L 1 2 1 471 476
& il 6,856 854 100 2,581 1,599 11,990
F+2-2-15 FPETHEHIND BIKITRD HIEH - G LB RN OHE e GG S CRAR26 1 B IR)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA] | JRAEAl | Skl | SEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 H14ETOLD KL ZDIR 25 25
SR S)
53| = F N~ B 227 227
RIS ANA=NN 434 434
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80[F L 277 277
9 |>TF v
95| TNTF A 111 111
96|V 7=/ —)L 0 0
108[ A7y 4 4
113 <=2 30 30
118|37u7%=L 0 1 1
139|FS AR 2 2
1407 => 73R 0 1 1
1692 4 4
170[F7 kT —/L 2 2
184|Y7a =)
195| 72 F FHRA 41 41
212|787 =—F 1,219 2 1,221
227|737 —Fh 310 310
229|F AT 7 R —hAF )V 0 0
250\ AV xYF A 106 106
251| 7 ==FF A 555 2 556
260 |/ a=,L 673 673
267 | F AT 250 250
286| )7L 2 2
296|1,2,4-hJAF LB 2 2
350 [~V AR 5 1 5
3BT Tar=v 1 1
364| 7z 0¥ L A—| 12 12
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 2 663 418 1,083
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 168 168
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 15,937 15,937
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 3 5 1 245 253
B i 2,725 791 6] 17,383 831 21,735
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#2-2-16 FpE TR SIUDEARITHRD AR et G A4 BRI 0 P S HE R R CPA264E 1 & (LI

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 25 25
EWIZRD)
53| =F LB 238 238
63|77 M7 BN 290 290
64| h7 Ty I A 0 0
10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 288 288
9T TFT
95| TNTVF A 41 41
96| 7= /a)f/—)L 0 0
108 A= 7y 3 3
113[ =T 101 101
18] 7m 7%= 1 5 7
139|FFuaARI
140| 7 =o 7 a/ SR 1 5 6
169>y 3 3
170| 7 hFa)V —n 0 0
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA
212|787 =—Fk 2,562 9 2,571
227|/%7a—Fh 207 207
229| F AT 7 X —bAF )L 0 0
250V x Y F A 238 238
2517 ==FaFAr 560 8 568
260 |7 a=—)r 317 0 317
267 | FAINT 105 105
286\ )7L
296/1,2,4-hJAF LB
350[~L AR 24 6 30
3BT 7 Tud=
364|7 =B ¥ A=
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 129 159 289
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 64 64
RVA XY =F L) =R T L o—T /Uil T A
409|525 e 4,098 4,098
410 RVF XL FL )=/ )L T =)L —F )L 1 2 93 96
& il 4,042 360 33 4,834 317 9,585
F2-2-17 FPETHEHIND BIKITRD HER - G LB RN OHE e G CRAR26E A )IR)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| /LD R FEA1003514FTOLD K NE DR 13 13
SR S)
53| = F N~ B 100 100
RIS ANA=NN 180 180
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80|F 1L 123 123
9 |>TF v
B TNT VT A 9 9
96|V 7=/ —)L 0 0
108| A7 my
113 <=2
118|37u7%=L
139|FS AR 1 1
140| 7 =o 7 a /SR
169w
170[F7 kT —/L 0 0

184| 7 _=L

1957 T A7k A

212|787 =—} 453 453
227|/37a—h 128 128
229|F AT 7 R —hAF )V

250\ A V¥ YT A 43 43
25| 7 z=haF A4 280 280
260|7aaXa—/L 348 348

267|FATHNT

286|~) 7o v

296|1,2,4-h) AF /LB 1 1

350[~ L AR 2 2

3BT Tar=v

364| 7= EEF U A—| 3 3
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L

407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 84 194 279
IZE2)

48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 78 78
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A

409 2 S ke o, 4,445 4,445

410 RVFF L =FL )= /= LTz )L=—F /)L 1 1 114 115

& i 1,019 357 0] 4,837 386 6,600
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#2-2-18 FpE TR SIVDEARITHRD AR - et AL AW BRI O P B HE R R CP A 264F B ; 18 I

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| VD RFBEMNL0MDH14FTOLD K OZ DR 3 3
EWIZRD)
53| =F LB 28 28
63|77 M7 BN 145 145
64| h7 Ty I A 0 0
10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 34 34
9T TFT
95| TNTVF A
96| 7= /a)f/—)L 0 0
108 A= 7y
113[ =T
118[yu 7 %=L
139|F 7 AR 0 0
140| 7 =7 a Xk
169| Yy
170| 7 hFa)V —n
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA
212|787 =—Fk 208 208
227|/%7a—Fh 104 104
229| F AT 7 X —bAF )L
250 A /¥ VT A 17 17
2517 ==FaFAr 74 74
260|7oufu=)v 280 1 281
267 | FAINT 69 69
286\ )7L
296/1,2,4-hJAF LB 0 0
350[~L AR 1 0 1
3BT 7 Tud=
364|7 =B ¥ A=
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 88 155 243
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 62 62
AIFF LT L) =RT LT —TF VR T A an an
409|525 e 736 736
40| RVA X =F L )= /=L T =)L T—F )L 0 91 91
& il 437 280 1 1,074 307 2,098
F2-2-19 FpE T HIND BIKITHRD HIEH - S G LB RN OHE HH EHE GG 3 CFAR26FE ; [LALR)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| /LD R FEA1003514FTOLD K NE DR 7 7
SR S)
53| =F LB 60 60
RIS ANA=NN 47 47
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80|F 1L 74 74
9 |>TF v
B TNT VT A 3 3
96|V 7=/ —)L 0 0
108| A7 my
113 <=2 39 39
118|37u7%=L
139|FS AR 1 1
140| 7 =o 7 a /SR
169w
170| 7 b7+ —b
184|Y7a =)
195/ aF AR A 3 3
212|787 =—F 110 110
227|737 —h 34 34
229|F AT 7 R —hAF )V
250 A /xHF A 36 36
2517 z=FaF A 155 155
260 |/ a=,L 119 119
267 |F AT INT
286| )7L
296|1,2,4-hJAF LB 1 1
350 [~V AR 0 0
3BT Tar=v 8 8
364| 7z 0¥ L A—| 1 1
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 0 13 232 245
\ZFRB)
48| RV(A X =F L N =FA I F N T 2=V =—F )L 93 93
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 FAF M 363 363
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 1 1 1 136 138
B i 456 123 0 497 460 1,536
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#2-2-20 FpETHENSIDEARITHRD AR - 6t AL A4 BRI O P S HE R 1 R CP264E 5 ; 3P IR)

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 28 28
EWIZRD)
53| =F LB 266 266
63|77 M7 BN 324 324
64| h7 Ty I A 0 0
10| =~ AV F 2 BB R
80|F L 319 319
9T TFT 9 9
95| TNTVF A 73 73
96| 7= /a)f/—)L
108[ A7 1y~ 10 10
113[ =T
118[3/u7 =L 0 0 0
139|F 7 AR 1 1
1407 => 7 e 3R 0 0 0
169>y 10 10
170| 7 hFa)V —n 2 2
1847 ~_=)L 3 3
195| 7/ aF A HRA 9 9
212|787 =—h 578 0 578
227|/%7a—Fh 231 231
229| F AT 7 X —bAF )L 1 1
250V x Y F A 91 91
251| 7 ==FaF A 646 0 646
260|7munFo—/,L 1,231 1,231
267 | FAINT 17 17
286\ )7L
296|1,2,4-h)AF /LB 2 2
350[~L AR 2 0 3
3BT 7 Tud= 9 9
364]7 =t aF L A—| 2 2
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 8 99 643 751
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 258 258
RIAF =T LU)=RT VLo —T VR A o By
409\ 2 5 e 3,634 3,634
410 RVAFvxFL o)==V T =)L T—F )L 2 6 377 385
& il 1,981 1,312 2 4,322 1,278 8,894
F+2-2-21 FPETHEHIND BIKITHHRD HEH - G LB RN OHE HH EHE GG CFAR26E ; I B IR
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 B14ETOLD KL OZDIR 20 20
SR S)
53| = F N~ B 174 174
RIS ANA=NN 395 395
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F U H BHBIE
80[F L 212 212
I TFHT 99 99
B TNT VT A
96| 7= /a3 —)
108| A7 my
113 <=2 88 88
118|37u7%=L 0 0
139|FS AR 0 0
1407 => 73R 0 0 0
169w
170[F7 kT —/L 3 3
184[>r7m~_=L 40 40
195/ aF AR A 3 3
212|787 =—F 1,218 0 1,218
227|737 —h 282 282
229|F AT 7 R —hAF )V
250\ AV xYF A 122 122
251| 7 ==FF A 445 0 445
260 |/ a=,L 272 1 272
267 | F AT 24 24
286| )7L
296|1,2,4-hJAF LB 0 0
350 [~V AR 0 0 0
37| 7 Te7= 18 18
364| 7z 0¥ L A—| 4 4
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 117 264 381
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 106 106
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 2,974 2,974
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 0 4 2 155 161
& i 2,240 279 1 3,996 524 7,040
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#2-2-22 FRETHENSIDEARITHRD AR 6t AL A4 BRI o0 P B HE R R (264 1 ; i I

XIZCF0E PR E (kg/F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 55 55
EWIZRD)
53| =F LB 422 422
63|77 M7 BN 481 481
64| h7 Ty I A 1 1
10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 523 523
9[> TF
95| TNTVF A 948 948
96| 7= /a)f/—)L 0 0
108 A= 7y 4 4
113>~ 52 52
118[3/u7 =L 0 1 1
139|F 7 AR 0 0
1407 => 7 e 3R 0 0 1
169>y 4 4
170|7hTa) > —)L 4 4
1847 ~_=)L
195| e F A4 18 18
212|787 =—h 1,459 1 1,460
227|/%7a—Fh 343 343
229|F AT 7 F—hAF )L 0 0
250V x Y F A 101 101
251| 7 ==FaF A 1,215 1 1,216
260|7munFo—/,L 2,083 2,083
267 | FAINT 9 9
286| M) 7ok’ L 1 1
296|1,2,4-h)AF /LB 0 0
350~ L AR 4 1 4
3577 Fa7 =V 276 276
364| 7z On¥F L A—| 62 62
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 0 181 993 1,175
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 398 398
RIAF =T LU)=RT VLo —T VR A o )
409\ 2 5 e 3,935 3,935
410 R)FF L TFLo)=/=)LTxz=)LT—F)L 0 8 1 582 592
& il 4,144 3,045 4 5,001 1,974 14,167
F2-2-23 FPETHEHIND BIKITRD HIER - G RN OHE HH EHE GG CRAR26 1 B a1 R)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA] | JRAEAl | Skl | SEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 H14ETOLD KL ZDIR 213 213
SR S)
53| = F N~ B 1,638 1,638
RIS ANA=NN 587 587
64| =h T =Ty A 4 4
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80[F L 2,033 2,033
I TFHT 64 64
95| TNTF A 74 74
96|27/ F Y —)L 5 5
108 A7y 66 66
113 <=2 15 15
118[37u7 =L 2 8 10
139[FF AR 1 1
1407 => 73R 5 11 16
1692 66 66
170[F7 kT —/L 16 16
184[>r7m~_=L 26 26
195| 72 F FHRA 96 96
212|777 =—h 7,077 27 7,104
227|737 —Fh 419 419
229|F AT 7 R —hAF )V 0 0
250\ AV xYF A 316 316
251| 7 ==FF A 4,744 24 4,767
260 7naXo=,L 1,996 4 2,000
267 | F AT 33 33
286~ L 35 35
296|1,2,4-h) AF /LB 1 1
350 [~V AR 63 9 71
37| 7 Te7= 137 137
364| 7z 0¥ L A—| 48 48
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 2 689 2,333 3,024
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 935 935
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 16,590 16,590
410 RVFF L =FL )= /= LTz )L=—F /)L 2 13 0 1,367 1,382
& i 16,413 2,100 88] 18,556 4,636 41,793
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#2-2-24 FpETHENSIDEARITHRD AR - et AL A BRI O P S HER 1 R CPA264E 1 ; — B IR

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 33 33
EWIZRD)
53| =F LB 273 273
63|77 M7 BN 444 444
64| h7 Ty I A
10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 335 335
9T TFT 202 202
95| TNTVF A 125 125
96| 7= /a)f/—)L 0 0
108 A= 7y 4 4
113[ =T 45 45
118[yu 7 %=L 0 0
139|F 7 AR 0 0
1407 => 7 e 3R 0 0 0
169>y 4 4
170[ 7 ~hFa)Y—v
1847 ~_=)L 81 81
195| 7/ aF A HRA 10 10
212|787 =—h 803 0 803
227|/%7a—Fh 317 317
229|F AT 7 F—hAF )L 0 0
250V x Y F A 107 107
251| 7 ==FaF A 740 0 740
260 |7 a=—)r 684 0 684
267|F A HINT
286\ )7L
296|1,2,4-h)AF /LB 0 0
350~ L AR 0 0 0
3577 Fa7 =V 359 359
364| 7z On¥F L A—| 76 76
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 1 108 243 352
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 98 98
AIFF LT L) =RT LT —TF VR T A X X
409\ 2 5 e 4,546 4,546
410 R)FF L TFLo)=/=)LTxz=)LT—F)L 0 2 1 143 145
& il 2,738 811 1 5,749 484 9,783
F2-2-25 FPETHEHIND BIKITHRD HIER - G ERN OHE e GG S CRAR26 ) R
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 B14ETOLD KL OZDIR 15 15
SR S)
53| = F N~ B 142 142
RIS ANA=NN 143 143
64| =h T =Ty A 1 1
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80[F L 172 172
9 |>TF v
95| TNTF A 45 45
96|27/ F Y —)L 0 0
108[ A7y 18 18
113 <=2
118|37u7%=L 0 1 1
139[FF AR 0 0
1407 => 73R 0 1 1
1692 18 18
170[F7 kT —/L 4 4
184|Y7a =)
195| 72 F FHRA 6 6
212|787 =—F 1,137 4 1,140
227|737 —Fh 102 102
229|F AT 7 R —hAF )V 0 0
250\ AV xYF A 66 66
251| 7 ==FF A 347 3 350
260 |/ a=,L 239 0 240
267 |F AT INT
286| )7L 0 0
296|1,2,4-hJAF LB 1 1
350 [~V AR 2 1 3
37| 7 Te7= 47 47
364| 7z 0¥ L A—| 13 13
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 3 59 160 222
IZE2)
48| RV(A X =F L N =FA I F N T 2=V =—F )L 64 64
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 1,134 1,134
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 1 2 94 96
& i 1,955 290 9 1,474 318 4,046
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#2-2-26 FPE TR SIUDEARICTHRD AR 6t AL A4 B o0 P B HE R R (P26 4 B 3 5T

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 16 16
EWIZRD)
53| =F LB 150 150
63|77 M7 BN 102 102
64| h7 Ty I A 2 2
10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 181 181
9T TFT
95| TNTVF A 56 56
96| 7= /a)f/—)L 0 0
108 A= 7y 8 8
113[ =T
118[3/u7 =L 0 0 0
139|FFuaARI
1407 => 7 e 3R 0 0 0
169>y 8 8
170| 7 hFa)V —n 0 0
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA
212|787 =—h 586 1 587
227|/35a—k 73 73
229| F AT 7 X —bAF )L 0 0
250V x Y F A 155 155
251| 7 ==FaF A 348 1 349
260 |7 a=—)r 157 1 157
267|F A HINT
286\ )7L 0 0
296|1,2,4-h)AF /LB
350[~L AR 2 0 2
3BT 7 Tud= 97 97
364| 7z On¥F L A—| 24 24
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 60 192 252
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 77 77
RIAF =T LU)=RT VLo —T VR A - N
409\ 2 5 e 1,466 1,466
410 RVAFvxFL o)==V T =)L T—F )L 3 112 116
& il 1,561 216 3 1,717 381 3,879
F2-2-27 FPETHEHIND BIKITRD HIER - G LB RN OHE e G 3 CFRAR26 1 KBRAT)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 B14ETOLD KL OZDIR 139 139
SR S)
53| = F N~ B 1,092 1,092
RIS ANA=NN 236 236
64| =h T =Ty A 1 1
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80[F L 1,349 1,349
9 |>TF v
B TNT VT A 27 27
96|V 7=/ —)L 1 1
108 A7y 55 55
113 <=2
118[37u7 =L 0 10 11
139|FS AR 1 1
1407 => 73R 1 8 10
169w 55 55
170[F7 kT —/L 0 0
184|Y7a =)
195| 72 F FHRA 17 17
212|787 =—F 7,542 21 7,563
227|737 —h 169 169
229|F AT 7 R —hAF )V 0 0
250\ AV xYF A 395 395
251| 7 ==FF A 3,086 19 3,105
260 7naXo=,L 457 10 466
267 |F AT INT
286~ L 14 14
296|1,2,4-hJAF LB 1 1
350 [~V AR 16 12 28
37| 7 Te7= 37 37
364| 7z 0¥ L A—| 36 36
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 129 656 785
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 263 263
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 1,130 1,130
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 1 1 385 386
& i 13,714 485 82 1,789 1,304 17,373
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#2-2-28 FPE T SIVDEARITHRD AR 6t AL A4 BRI o0 P B HE R R (P26 4 ; T I

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 71 71
EWIZRD)
53| =F LB 644 644
63|77 M7 BN 770 770
64| h7 Ty I A 4 4
10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 791 791
9T TFT
95| TNTVF A 183 183
96| 7= /a)f/—)L 0 0
108 A= 7y 8 8
113[ =T
18] 7m 7%= 0 1 1
139|FFuaARI
140| 7 =o 7 a/ SR 0 1 1
169| Yy 8 8
170| 7 hFa)V —n 43 43
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA 155 155
212|787 =—Fk 2,159 4 2,164
227|/%7a—Fh 550 550
229| F AT 7 X —bAF )L 0 0
250 A /¥ VT A 321 321
2517 ==FaFAr 1,584 4 1,588
260 |7 a=—)r 1,372 0 1,372
267|F A HINT
286\ )7L 5 5
296/1,2,4-hJAF LB
350[~L AR 42 1 43
3BT 7 Tud= 3 3
364| 7z On¥F L A—| 3 3
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 122 986 1,108
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 395 395
AIFF LT L) =RT LT —TF VR T A .
409|525 e 3,599 3,599
410 RVAFvxFL o)==V T =)L T—F )L 23 578 600
& il 5,778 1,620 13 5,062 1,959 14,432
F2-2-29 FPETHEHIND BIEKITHRD HIEH - G LB R OHE H EHEF G CERAR6FEE , REIR)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA] | JRAEAl | Skl | SEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| /LD R FEA1003D14FTOLD K NE DR 16 16
SR S)
53| = F N~ B 146 146
63|77 7 B3k 86 86
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80|F 1L 178 178
9 |>TF v
B TNT VT A 5 5
96|V 7=/ —)L 2 2
108| A7 my
113 <=2 31 31
118|37u7%=L
139|FS AR 0 0
140| 7 =o 7 a /SR
169w
170| 7 b7+ —b
184|Y7a =)
195/ aF AR A 25 25
212|787 =—F 339 339
227|737 —h 61 61
229|F AT 7 R —hAF )V
250 A /xHF A 94 94
2517 z=FaF A 353 353
260 |/ a=,L 444 444
267 |F AT INT
286| )7L
296|1,2,4-hJAF LB 0 0
350 [~V AR 0 0
3577 T eT = 150 150
364| 7z 0¥ L A—| 32 32
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 18 163 181
\ZFRB)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 65 65
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 FAF M 898 898
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 0 0 1 95 96
B i 1,334 449 2 1,095 323 3,203
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#2-2-30 FRETHEMASNDEARITLRD RN - RSB AW BN OHF H S HEFHRE R CEAK264E B ; Frfi L IR)

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 11 11
EWIZRD)
53| =F LB 89 89
63|77 M7 BN 161 161
64| h7 Ty I A
10| =~ AV F 2 BB R
80|F L 109 109
9T TFT
95| TNTVF A 10 10
96| 7= /a)f/—)L
108 A= 7y 3 3
113[ =T 5 5
118[yu 7 %=L
139|F 7 AR 0 0
140| 7 =7 a Xk
169>y 3 3
170| 7 hFa)V —n 2 2
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA 3 3
212|787 =—h 856 856
227|/%7a—Fh 115 115
229| F AT 7 X —bAF )L
250V x Y F A 36 36
251| 7 ==FaF A 236 236
260 |7 a=—)r 589 589
267 | FAINT 11 11
286\ )7L
296|1,2,4-h)AF /LB 0 0
350[~L AR 0 0
3BT 7 Tud= 36 36
364| 7z On¥F L A—| 16 16
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | DR FEHIN12515ETOLD K ZFDIRE 1 32 119 151
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 48 48
AIFF LT L) =RT LT —TF VR T A X i
409\ 2 5 e 1,967 1,967
410 RVAFvxFL o)==V T =)L T—F )L 0 4 0 69 74
& il 1,404 604 2,286 236 4,530
F2-2-31 FPETHEHIND BIKITRD HER - G LB RN OHE H EHE GG 3 CERAR26FE B TUR)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| /LD R FEA1003514FTOLD K NE DR 16 16
SR S)
53| = F N~ B 117 117
RIS ANA=NN 108 108
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F U H BHBIE
80|F 1L 145 145
9 |>TF v
B TNT VT A 83 83
96| 7= /a3 —)
108| A7 my
113 <=2 47 47
118|37u7%=L
139|F7 AN
140| 7 =o 7 a /SR
169w
170| 7 b7+ —b
184|Y7a =)
195| 7 e F A RA
212|787 =—F 82 82
227|737 —h 77 77
229|F AT 7 R —hAF )V
250\ AV xYF A 23 23
2517 z=FaF A 348 348
260 |/ a=,L 204 204
267 | F AT 11 11
286| )7L
296|1,2,4-hJAF LB
350 [~V AR 0 0
3577 T eT = 46 46
364| 7z 0¥ L A—| 12 12
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 69 183 252
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 73 73
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 SR 1,357 1,357
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 0 1 107 108
B i 799 287 1,659 363 3,109
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#2-2-32 FpETHESIUDEARITHRD AR - 6t AL A BRI O P S HE R 1 R CPA264E 1 3 B AR 1)

XIZCF0E PR E (kg/F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| /LD RFBIN103H14FETOED K ZE DR 6 6
EWIZRD)
53| =F LB 40 40
63|77 M7 BN 147 147
64| h7 Ty I A
10| =~ AV F 2 BB R
80|F L 50 50
9[> TF
95| TNTVF A 17 17
96| 7= /a)f/—)L
108 A= 7y
113>~ 50 50
118[yu 7 %=L
139|F 7 AR 0 0
1407 => 7 e 3R 0 0
169| Yy
170[ 7 ~hFa)Y—v
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA
212|787 =—h 239 239
227|/%7a—Fh 105 105
229|F AT 7 F—hAF )L
250\ A V/Fx YT A
251| 7 ==FaF A 126 126
260 |7 a=—)r 109 109
267|F A HINT
286\ )7L
296|1,2,4-h)AF /LB 0 0
350~ L AR 0 0
3BT 7 Tud= 1 1
364]7 =t aF L A—| 1 1
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 48 112 160
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 45 45
RVA XY =F L) =R T L o—T /Uil T A
409\ 2 5 e 1,107 1,107
410 RVAFvxFL o)==V T =)L T—F )L 0 0 1 65 67
& il 464 126 0 1,458 222 2,270
F2-2-33 FPETHEHIND BIKITRD HIER - G LB RN OHE e G S CFAR264EE ; i (L R)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 B14ETOLD KL OZDIR 32 32
SR S)
53| = F N~ B 271 271
RIS ANA=NN 285 285
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80[F L 331 331
9 |>TF v
95| TNTF A 20 20
96|27/ F Y —)L 0 0
108[ A7y 14 14
113 <=2 96 96
118[37nu7 k=)L 0 0 0
139[FF AR 1 1
1407 => 73R 0 0 0
1692 14 14
170[F7 kT —/L 5 5
184|Y7a =)
195| 72 F FHRA 4 4
212|777 =—h 1,200 1 1,200
227|737 —Fh 204 204
229|F AT 7 R —hAF )V
250\ AV xYF A 180 180
251| 7 ==FF A 702 0 703
260 |/ a=,L 426 2 428
267 |F AT INT
286| )7L 0 0
296|1,2,4-h) AF /LB 1 1
350 [~V AR 1 0 2
37| 7 Te7= 17 17
364| 7z 0¥ L A—| 5 5
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 336 365 701
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 146 146
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 3,561 3,561
410 RVFF L =FL )= /= LTz )L=—F /)L 1 1 2 214 218
& i 2,748 452 3 4,512 725 8,439
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#2-2-34 FPETHASIDEARITHRD AR - 6t AL AW BRI O P B HE R 1 R CPA264E 1 ; I 1)

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 91 91
EWIZRD)
53| =F LB 696 696
63|77 M7 BN 325 325
64| h7 Ty I A 1 1
10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 863 863
9T TFT
95| TNTVF A 36 36
96| 7= /a)f/—)L 5 5
108[ A7 1y~ 47 47
113[ =T 60 60
118[3/u7 =L 0 5 5
139|F 7 AR 0 0
1407 => 7 e 3R 0 3 3
169>y 47 47
170| 7 hFa)V —n 0 0
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA 15 15
212|787 =—h 3,699 3 3,702
227|/%7a—Fh 232 232
229| F AT 7 X —bAF )L 0 0
250V x Y F A 177 177
251| 7 ==FaF A 2,020 3 2,023
260|/aaXo=/L 2,100 1 2,101
27| F A HNT 96 96
286| M) 7ok’ L 2 2
296|1,2,4-h)AF /LB 0 0
350[~L AR 15 1 15
3577 Fa7 =V 133 133
364| 7z On¥F L A—| 34 34
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 117 673 789
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 270 270
PIFFL =F L) =RT VL T—T Vi T A : :
409\ 2 5 e 4,193 4,193
410 R)FF L TFLo)=/=)LTxz=)LT—F)L 0 3 1 394 398
& il 7,842 2,139 21 5,022 1,336 16,360
F2-2-35 FPETHEHIND BIKITHRD HIEA - G RN OHE e GG CRAR26 S [ 0 R)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA] | JRAEAl | Skl | SEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 H14ETOLD KL ZDIR 9 9
SR S)
53| = F N~ B 74 74
RIS ANA=NN 130 130
64| =h T =Ty A
10| =~ A7 F U H BHBIE
80|F 1L 91 91
9 |>TF v
B TNT VT A 71 71
96| 7= /a3 —)
108| A7 my
113[> = v
118|37u7%=L
139|F7 AN
1407 => 73R
169w
170[F7 kT —/L 0 0
184|Y7a =)
195| 7 e F A RA
212|787 =—F 1,088 1,088
227|737 —h 93 93
229|F AT 7 R —hAF )V
250\ AV xYF A 37 37
251| 7 ==FF A 203 203
260 |/ a=,L 87 87
267 |F AT INT
286| )7L
296|1,2,4-hJAF LB
350 |~ /L AR 0 0
3BT Tar=v 4 4
364| 7z 0¥ L A—| 3 3
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 39 131 170
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 52 52
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 862 862
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 1 77 77
B i 1,510 158 1,124 260 3,052
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#2-2-36 FPE TR SIUDEARITHRD AR « et AL A4 BRI o0 P B HE R R (P 264E 2 L 1)

[W
XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 11 11
EWIZRD)
53| =F LB 88 88
63|77 M7 BN 120 120
64| h7 Ty I A 0 0
10| =~ AV F 2 BB R
80|F L 109 109
9T TFT
95| TNTVF A 17 17
96| 7= /a)f/—)L
108 A= 7y
113[ =T 9 9
118[yu 7 %=L 0 0
139|F 7 AR 0 0
1407 => 7 e 3R 0 0
169| Yy
170| 7 hFa)V —n 0 0
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA 2 2
212|787 =—h 155 0 155
227|/35a—k 86 86
229| F AT 7 X —bAF )L
250V x Y F A 31 31
251| 7 ==FaF A 249 0 249
260 |7 a=—)r 127 127
267 | FAINT 27 27
286\ )7L
296|1,2,4-h)AF /LB 0 0
350[~L AR 0 0 0
3BT 7 Tud= 9 9
364| 7 2o ERF AR 2 2
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 22 90 113
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 36 36
RVA XY =F L) =R T L o—T /Uil T A
409\ 2 5 e 795 795
410 RVAFvxFL o)==V T =)L T—F )L 0 2 0 53 55
& il 683 146 0 1,032 180 2,041
F2-2-37 FPETHEHIND BIKITRD HIER - S G bR OHE B GG CRAR26FE /) IR)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 B14ETOLD KL OZDIR 21 21
SR S)
53| = F N~ B 158 158
RIS ANA=NN 257 257
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80[F L 197 197
9 |>TF v
B TNT VT A 22 22
96|V 7=/ —)L 0 0
108[ A7y 18 18
113 <=2 30 30
118|37u7%=L
139|FS AR 0 0
1407 => 73R
169w 18 18
170[F7 kT —/L 0 0
184|Y7a =)
195| 72 F FHRA 12 12
212|787 =—F 332 332
227|737 —h 183 183
229|F AT 7 R —hAF )V
250\ AV xYF A 22 22
251| 7 ==FF A 464 464
260 |/ a=,L 705 705
267 | F AT 48 48
286| )7L
296|1,2,4-hJAF LB
350 [~V AR 1 1
37| 7 Te7= 12 12
364| 7z 0¥ L A—| 3 3
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 61 143 204
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 57 57
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 1,744 1,744
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 0 1 1 84 85
& i 1,269 728 0 2,312 285 4,594
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#¢2-2-38 FPETHN SIVDEARITHRD AR et AL A4 BRI 0 P B HE R R (264 B4 )

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| /LD RFBIN103H14FETOED K ZE DR 8 8
EWIZRD)
53| =F LB 67 67
63|77 M7 BN 108 108
64| h7 Ty I A 1 1
10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 82 82
9T TFT
95| TNTVF A 43 43
96| 7= /a)f/—)L 0 0
108 A= 7y
113[ =T
118[3/u7 =L 0 0 1
139|F 7 AR 0 0
1407 => 7 e 3R 0 0 1
169| Yy
170| 7 hFa)V —n 0 0
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA 6 6
212|787 =—h 513 2 515
227|/35a—k 77 77
229| F AT 7 X —bAF )L 0 0
250V x Y F A 33 33
251| 7 ==FaF A 175 2 177
260 |7 a=—)r 431 1 431
267 | FAINT 22 22
286\ )7L 0 0
296|1,2,4-h)AF /LB 0 0
350[~L AR 9 0 9
37T TeT=D 475 475
364| 7z On¥F L A—| 92 92
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 23 247 269
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 99 99
RVA XY =F L) =R T L o—T /Uil T A
409\ 2 5 e 714 714
410 RVAFvxFL o)==V T =)L T—F )L 0 1 145 146
& il 1,483 475 6 921 490 3,376
F2-2-39 FPE T HIND BIKITRD HIEA - G ERN OHE HH EHE GG S CRAR26E ; M R)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 B14ETOLD KL OZDIR 11 11
SR S)
53| = F N~ B 84 84
RIS ANA=NN 120 120
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80|F 1L 103 103
9 |>TF v
B TNT VT A 23 23
96|V 7=/ —)L 0 0
108| A7 my
113 <=2
118|37u7%=L
139|FS AR 0 0
140| 7 =o 7 a /SR
169w
170[F7 kT —/L 0 0
184|Y7a =)
195/ aF AR A 5 5
212|787 =—F 139 139
227|737 —h 85 85
229|F AT 7 R —hAF )V
250\ AV xYF A 22 22
251| 7 ==FF A 237 237
260 |/ a=,L 871 871
267 | F AT 14 14
286| )7L
296|1,2,4-hJAF LB 0 0
350 [~V AR 0 0
3577 T eT = 48 48
364| 7z 0¥ L A—| 8 8
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 37 186 223
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 74 74
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 SR 1,185 1,185
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 0 1 109 110
& i 672 896 0 1,428 369 3,364
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#2-2-40 FpE TR SIUDEARITHRD AR « et AL A4 B o0 P S HE 5 R (264 1 ; 1 if] I

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 170 170
EWIZRD)
53| =F LB 1,445 1,445
63|77 M7 BN 536 536
64| h7 Ty I A 7 7
10| o~ AV F 2 BERRIE 1 1
80|F L 1,771 1,771
9T TFT
95| TNTVF A 101 101
96| 7= /a)f/—)L 9 9
108 A= 7y 7 7
113[ =T 39 39
118[3/u7 =L 0 4 4
139|F 7 AR 1 1
1407 => 7 e 3R 2 3 4
169>y 7 7
170| 7 hFa)V —n 16 16
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA 49 49
212|787 =—h 3,514 7 3,521
227|/%7a—Fh 383 383
229| F AT 7 X —bAF )L 0 0
250V x Y F A 864 864
251| 7 ==FaF A 3,789 6 3,795
260 |7 a=—)r 1,354 5 1,359
267 | FAINT 23 23
286| M) 7ok’ L 11 11
296|1,2,4-h)AF /LB 1 1
350[~L AR 17 4 21
3577 Fa7 =V 496 496
364| 7z On¥F L A—| 100 100
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 151 1,297 1,449
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 520 520
AIFF LT L) =RT LT —TF VR T A o o
409\ 2 5 e 8,303 8,303
410 R)FF L TFLo)=/=)LTxz=)LT—F)L 1 13 1 760 775
& il 12,250 1,483 40 9,439 2,578 25,790
F2-2-41 FPETHEHIND BIKIRD HIE - G LB OHE HH EHE GG 3 CRAR26F I (EEUR)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA] | JRAEAl | Skl | SEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 H14ETOLD KL ZDIR 5 5
SR S)
53| = F N~ B 48 48
RIS ANA=NN 321 321
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F U H BHBIE
80|F 1L 58 58
9 |>TF v
B TNT VT A 64 64
96| 7= /a3 —)
108| A7 my
113 <=2
118|37u7%=L
139|FS AR 0 0
1407 => 73R
169w
170|7 v 725 —/v
184|Y7a =)
195/ aF AR A 8 8
212|787 =—F 153 153
227|737 —h 229 229
229|F AT 7 R —hAF )V
250\ AV xYF A 46 46
251| 7 ==FF A 104 104
260 |/ a=,L 244 244
267 |F AT INT
286| )7L
296|1,2,4-hJAF LB 0 0
350 [~V AR 0 0
37| 7 Te7= 103 103
364| 7z 0¥ L A—| 22 22
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 0 54 121 175
IZE2)
48| RV(A X =F L N =FA I F N T 2=V =—F )L 49 49
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 1,255 1,255
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 0 2 71 73
B i 548 310 1,859 241 2,958
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#2-2-42 FpETHEASIDEARITHRD AR - et AL A BRI O P S HE R R CP264E 1 Rl 1)

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 12 12
EWIZRD)
53| =F LB 95 95
63|77 M7 BN 126 126
64| h7 Ty I A
10| =~ AV F 2 BB R
80|F L 118 118
9T TFT
95| TNTVF A 207 207
96| 7= /a)f/—)L
108 A= 7y
113>~
118[yu 7 %=L
139|FFuaARI
140| 7 =7 a Xk
169| Yy
170|7hTa) > —)L 2 2
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA 4 4
212|787 =—h 72 72
227|/35a—k 90 90
229|F AT 7 F—hAF )L
250V x Y F A 27 27
251| 7 ==FaF A 272 272
260 |7 a=—)r 387 387
267 | FAINT 69 69
286\ )7L
296|1,2,4-h)AF /LB
350~ L AR 0 0
3BT 7 Tud= 81 81
364| 7z On¥F L A—| 19 19
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 27 128 156
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 52 52
AIFF LT L) =RT LT —TF VR T A X X
409\ 2 5 e 496 496
410|RVAF L TFL )= /=L Tz )LT—F /)L 1 75 76
& il 769 598 740 255 2,362
F2-2-43 FPETHEHIND BIKITRD HIER - G LB RN OHE HH EHE GG CFRAR26E ) AEARIR)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 B14ETOLD KL OZDIR 22 22
SR S)
53| = F N~ B 173 173
RIS ANA=NN 411 411
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80[F L 214 214
9 |>TF v
95| TNTF A 231 231
96|27/ F Y —)L 2 2
108| A7 my
113 <=2 55 55
118|37u7%=L
139[FF AR 0 0
1407 => 73R
1692
170[F7 kT —/L 1 1
184|Y7a =)
195| 72 F FHRA 6 6
212|777 =—h 396 396
227|737 —Fh 293 293
229|F AT 7 R —hAF )V
250\ AV xYF A 61 61
251| 7 ==FF A 486 486
260 7naXo=,L 1,093 1,093
267 |F AT INT
286| )7L
296|1,2,4-h) AF /LB 0 0
350 [~V AR 1 1
37| 7 Te7= 475 475
364| 7z 0¥ L A—| 97 97
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 0 20 395 415
IZE2)
48| RV(A X =F L N =FA I F N T 2=V =—F )L 158 158
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 2,804 2,804
410 RVFF L =FL )= /= LTz )L=—F /)L 0 2 1 231 235
& i 1,930 1,327 2 3,585 784 7,630

(2)-118




#2-2-44 FpETHNSIDEARITHRD AR - 6t AL A4 B O P S HE R R CPA264E 1 3 Koy 1)

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 10 10
EWIZRD)
53| =F LB 83 83
63|77 M7 BN 89 89
64| h7 Ty I A
10| =~ AV F 2 BB R
80|F L 101 101
9T TFT
95| TNTVF A 30 30
96| 7= /a)f/—)L
108 A= 7y
113[ =T
118[yu 7 %=L
139|F 7 AR 0 0
140| 7 =7 a Xk
169| Yy
170| 7 hFa)V —n 2 2
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA 2 2
212|787 =—h 91 91
227|/35a—k 64 64
229| F AT 7 X —bAF )L
250V x Y F A 59 59
251| 7 ==FaF A 212 212
260 |7 a=—)r 162 162
267|F A HINT
286\ )7L
296|1,2,4-h)AF /LB 0 0
350[~L AR 0 0
3BT 7 Tud= 27 27
364| 7z On¥F L A—| 6 6
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 34 66 100
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 26 26
AIFF LT L) =RT LT —TF VR T A on o
409\ 2 5 e 261 261
410 RVAFvxFL o)==V T =)L T—F )L 0 1 39 40
& il 591 196 448 131 1,366
F2-2-45 FPETHEHIND BIKITHRD HIER - G LB RN OHE e G S CFRAR26E ; Bk IR)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 B14ETOLD KL OZDIR 23 23
SR S)
53| = F N~ B 175 175
RIS ANA=NN 644 644
64| =h T =Ty A
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80[F L 218 218
9 |>TF v
B TNT VT A 83 83
96|V 7=/ —)L 2 2
108| A7 my
113 <=2 13 13
118|37u7%=L
139|FS AR 0 0
1407 => 73R
169w
170[F7 kT —/L 1 1
184|Y7a =)
195| 72 F FHRA 5 5
212|787 =—F 82 82
227|737 —h 460 460
229|F AT 7 R —hAF )V
250\ AV xYF A 26 26
251| 7 ==FF A 522 522
260 |/ a=,L 860 860
267 | F AT 28 28
286| )7L
296|1,2,4-hJAF LB 0 0
350 [~V AR 0 0
37| 7 Te7= 59 59
364| 7z 0¥ L A—| 14 14
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 98 215 313
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 86 86
RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A
409 2 S ke o, 2,278 2,278
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 0 3 0 126 129
& i 1,152 947 2 3,493 427 6,021

(2)-119




#2-2-46 FPE T SIDRARITHRD IR - et AL BRI o0 P HE R R 2648 B ; JE VL 65 )

XIZCF0E PR R (ke/4F)
YWEE S L3 b | REAl | B Al BR[| EaEAl | ks | Gt
BT VXN B RAVRGE R OFDET v
30| F /LD IRFBEN003514F TOHLD K ONZE DR 61 61
EWIZRD)
53| =F LB 459 459
63|77 M7 BN 1,063 1,063
64| h7 Ty I A
10| o~ AV F 2 BERRIE 0 0
80|F L 570 570
9T TFT
95| TNTVF A 42 42
96| 7= /a)f/—)L 0 0
108 A= 7y
113[ =T 14 14
118[3/u7 =L 0 0 0
139|FFuaARI
140| 7 =o 7 a/ SR 0 0 0
169| Yy
170| 7 hFa)V —n 1 1
1847 ~_=)L
195| 7/ aF A HRA 8 8
212|787 =—h 75 75
227|/%7a—Fh 759 759
229| F AT 7 X —bAF )L 0 0
250V x Y F A 102 102
251| 7 ==FaF A 1,346 1,346
260|7munFo—/,L 361 361
267|F A HINT
286\ )7L
296|1,2,4-h)AF /LB
350[~L AR 1 0 1
3BT 7 Tud= 44 44
364| 7z On¥F L A—| 10 10
RIF T ZFL)=T VX)L —T)L(T LF /)L
407 | FEDRFEN12515F TOLD K RZDIRA 94 452 546
WZBRS)
408| RVA X =F L) =AFF NN T 2=V T—F )L 181 181
PIFFL =F L) =RT VL T—T Vi T A 929 92,0
409\ 2 5 e 2,298 2,298
410 RVAFvxFL o)==V T =)L T—F )L 4 0 265 269
& il 2,675 408 0 4,228 898 8,209
F2-2-47 FPETHEHIND BIKITRD HIEH - G LB RN OHE e GG S CRAR26E ; pPffR)
XL TFE RN & (kg/F)
WEFE [ el | RerAl | BB | BREA | JRAEAl | Skl | AEF
BT LFNARL B ALK OF DTV
30| LD KRB0 B14ETOLD KL OZDIR 147 147
SR S)
53| = F N~ B 1,079 1,079
RIS ANA=NN 206 206
64| =h T =Ty A 0 0
10| =~ A7 F 2 BB 0 0
80|F 1L 1,346 1,346
9 |>TF v
B TNT VT A 26 26
96|V 7=/ —)L 0 0
108| A7 my
113 <=2
118|37u7%=L 0 0
139|F7 AN
1407 => 73R 0 0
169w
170|7 v 725 —/v
184|Y7a =)
195/ aF AR A 56 56
212|787 =—F 71 0 71
227|737 —h 147 147
229|F AT 7 R —hAF )V
250\ AV xYF A 63 63
2517 z=FaF A 3,258 0 3,258
260 |/ a=,L 455 1 456
267 | F AT 6 6
286| )7L
296|1,2,4-hJAF LB
350 [~V AR 0 0 0
3BT Tar=v 2 2
364| 7z 0¥ L A—| 10 10
RICFFL =FL)=T ILFL—F )L(T /¥ /L
407 | D RFEHIN 25 15ETOLD K OZEDIRE 41 657 698
IZE2)
48| RV(A X =F L N)=FA I F N T 2=V =—F )L 263 263
409 RIFF L TF L) =R T IV T—T VR T A 93 93
TIVF R A
410 RVFFLTFL )=/ LT =)L T—F)L 1 385 386
& i 6,037 483 2 487 1,304 8,313

(2)-120




